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Український парламент у другому читанні ухвалив законопроєкт №13165-2, що
змінює порядок подання суддями декларацій доброчесності та родинних зв’язків.
Документ реформує систему підзвітності суддів і запроваджує єдину декларацію із
чітким дедлайном подання.

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
правової політики Денис Маслов.

«Зараз представники судової гілки влади подають майнову декларацію до НАЗК і ще два
документи – декларацію про родинні зв'язки та декларацію доброчесності. Ми об’єднали два
останні документи в один і встановили чіткий строк, протягом якого має подаватися така
об'єднана декларація. Також було переглянуто й розширено перелік тверджень у цій
декларації. Наприклад, введено твердження про визнання державного суверенітету України на
всю її територію та про відсутність будь-якої співпраці з країною-агресором. Ті, хто здійснюють
правосуддя, мають бути державниками», - зазначив політик.

Він додав, що в законі чітко визначено строки для розгляду скарги від будь-якої особи щодо
недостовірності тверджень у єдиній декларації доброчесності та родинних зв’язків.

«Тепер протягом шести місяців має бути розглянута така скарга і Вища кваліфікаційна комісія
суддів повинна ухвалити рішення. Якщо вона встановить порушення, то наслідком буде
дисциплінарна відповідальність судді. Крім того, перевірити декларацію можна буде протягом
трьох років після її подання», - поінформував народний депутат.

Він нагадав, що за оцінками Організації економічного співробітництва та розвитку (OECD)
станом на зараз у сфері доброчесності судової влади Україна на нормативному рівні
забезпечила 97% виконання всіх критеріїв цієї поважної організації.

«За рівнем імплементації, тобто виконання ухвалених нормативних документів у питаннях
доброчесності в системі правосуддя, Україна виконує 92%. Важливо й надалі підтримувати
належну імплементацію, щоб за нормативним наповненням був реальний зміст, реальне
виконання. Нам це вдається забезпечувати, і це ми бачимо у звітах Європейської комісії,
скринінгових звітах. Маємо тримати цю високу планку», - наголосив парламентарій.

За його словами, ухвалений законопроєкт міститься в плані Ukraine Facility, за яким наша
воююча країна отримує макрофінансову допомогу від європейських партнерів.

«Ухвалення закону означає, що для нас будуть відкриті сотні мільйонів євро наступного траншу
допомоги», - підсумував політик.
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